



В городе Чусовой расследуется уголовное дело по факту гибели семьи на воде



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по результатам проведенной проверки возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) по факту утопления в реке во время катания на лодке мужчины, его супруги и их малолетнего ребенка.

По данным следствия, 16 июля 2022 года в дневное время 39-летний мужчина, его 33-летняя супруга и их 3-летний сын, находясь на реке Чусовая в лодке без спасательных жилетов, во время движения по воде выпали из лодки и утонули.

В настоящее время продолжается проведение поисковых работ, в ходе которых обнаружены тела мужчины и ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следователем следственного отдела по г. Чусовой следственного управления СК России по Пермскому краю проведены осмотры места отдыха семьи, принадлежащих им автомобиля и лодки, допрошены свидетели, изъяты и осмотрены видеозаписи с камер видеонаблюдения, назначены и проводятся судебные экспертизы для установления причины смерти погибших. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1706709>